Einmaleinstraining

Mit welcher Zahl musst du multiplizieren oder dividieren, damit du zur nachsten
Zahl gelangst? Schreibe die Rechnungen dahinter und bilde so Rechenketten!
Achtung, die allerletzte Rechnung hat als Ergebnis dann wieder die oberste Zahl!

6 - 6 = 36 7 4
36 - 3 = 12 42 28
12 - 2 = 24 21 56
24 3 8
3 21 16
3 28 6
27 14 24
9 7 12
18 42 4
6 7 48
2 54 5
12 9 40
4 3 10
36 24 2
6 6 20
9 8 50
36 24 5
6 12 30
30 4 10
3 2 100
36 18 7
9 9 28
3 36 14
24 12 2
6 6 28
48 6 32
8 18 8
24 2 64
4 8 32

12 24 4
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12
24
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e 6 = 36
: 3 = 12
e 2 = 24
: 8 = 3
e 2 = 6
e 9 = 27
: 3 = 9
e 2 =18
: 3 = 6
r 2 = 3
e 6 =12
: 3 = 4
e 9 = 36
: 6 = 6
: 3 = 2
e 4 = 36
: 6 = 6
e 5 = 30
:10= 3
e 3 = 9
i 4 = 9
i 3 = 3
e 8 = 24
: 4 = 6
e 6 = 36
: 6 = 8
e 3 = 24
: 6 = 4
e 3 =12
e 4 = 48

70 6 = 42
42 : 2 = 21
21 : 7 = 3
3 7 = 21
21 : 3 = 7
28 : 2 = 14
14 : 2 = 7
70 6 = 42
42 : 6 = 7
70 4 = 28
54 : 6 = 9
9 : 3 = 3
3 8 = 24
24 : 4 = 6
6e 9 = 54
8e 3 = 24
24 1 2 = 12
12 : 3 = 4
4 : 2 = 2
20 4 = 8
18 : 2 = 9
Se 4 = 36
36 : 3 = 12
12 : 2 = 6
6e 3 = 18
6e 3 = 18
18 : 9 = 2
20 4 = 8
e 3 = 24
24 : 4 = 6
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e 7 = 28
e 2 = 56
: 7 = 8
e 2 =16
i 4 = 4
e 4 = 24
: 2 = 12
: 3 = 4
e 12 = 48
: 8 = 6
e 8 = 40
: 4 = 10
' 5 = 2
e 10 = 20
: 4 = 5
:10= 5
e 6 = 30
: 3 = 10
e 10 = 100
: 2 =50
o 4 = 28
: 2 = 14
r 7 = 2
e 14 = 28
: 4 = 7
: 4 = 8
e 8 = 64
: 2 = 32
: 8 = 4
e 8 = 32




9-5= |® 80:8=
45-15 = " 10:5 =
30:6= |®2-25 =
5+ 31= " 50-17 =
36:6-= " 33:3 =
6-7 = [T 11417 =
42+22 = " 28-12 =
64-8= [" 16:2 =
56:8= |® 8:9 =
/-9 = " 72+18 =
63+17 = |™ 90:10 =
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